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Képviselő-testületének 
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Iktatószám: 05-562-3/2011. 

JEGYZŐKÖNYV  

 
Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottság  2011. 

február 23. napján megtartott  bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Kóczán Zoltán: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy 6 fő jelen van.  A meghívóban 
feltüntetett napirendi pontokhoz javasolta felvenni: Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet 
részére beruházások és eszközbeszerzés engedélyeztetése. 

Szavazást indítványozott az újonnan felvett napirendi pontok elfogadásáról és a meghívóban 
szereplő napirendi pontok elfogadásáról.  

A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 
 
Napirendi pontok: 
 
1. Beszámoló a Rekultív Kft. 2010. évi hulladékgazdálkodási tevékenységéről 
 Előadó: Nagy Lajos ügyvezető igazgató  
 
2. Önkormányzati rendeletmódosítás a közterületek tisztántartásáról és a települési 

szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról 
 Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 
3. Önkormányzati rendelet módosítása az állattartás szabályairól 
 Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 
4. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól rendelet alkotás 
 Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
    
5. Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére eszközbeszerzés 

engedélyezése 
 Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke  
 
6. Javaslat közbeszerzési eljárás indítására Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló 

Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-Hansági 
Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt építés beruházás tárgyában 

 Előadó: Kóczán Zoltán bizottság elnöke 
 
7. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások és eszközbeszerzés 

engedélyeztetése  
      Előadó: Dr. Benedek Zoltán  

 
8. Egyéb döntést igénylő ügyek 
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1. napirendi pont 
Beszámoló a Rekultív Kft. 2010. évi hulladékgazdálkodási tevékenységéről 

 
Kóczán Zoltán: Köszöntötte a Rekultív Kft. bizottsági ülésen megjelent képviselőjét Hancz 
Attila urat. Felkérte ismertesse a 2010. évi beszámolójukat. 
 
Hancz Attila: Az írásos anyagot röviden szeretné kiegészíteni. Gyakorlatilag a szokásos 
metodika szerint építették fel a beszámolójukat, viszont amire jelenleg szeretne kitérni az 
mindenképpen az, hogy a korábbi évekhez viszonyítva kedvezőbb képet kaptak a lomtalanításról, 
viszont sajnos a 2010. évi lomtalanítás során komolyabb problémák jelentkeztek a déli 
városrészen. Nagyon sok lommal találkoztak, s a kollégái a lomtalanítást kb. egy héttel később 
tudták befejezni. A kritikus pontok voltak az Ady Endre utca 12., Szent Katalin utca 43, illetve a 
vasúti rakodón olyan mennyiségű lomot helyeztek ki a lakók, amelyet aznap nem is sikerült 
elszállítaniuk, s ezért hétfőn került sor a végleges befejezésre. Jellemző ezekre a pontokra, hogy 
vagy nem állapítható meg a lom tulajdonosa, vagy ha meg is állapítható a tulajdonosa, jellemző 
hogy sajnos hulladékszállítási díj fizetés nincsen. A 2011. év során április 2. napján (házhely)  és 
9. napján  (gartai rész) napján kerül sor a lomtalanításra. Reméli, hogy az idei évben nem 
találkoznak a tavalyi évhez hasonló mennyiségű lommal, hisz a lomnak egy része a tavaly 
megnyitott Babóti sori gyűjtőpontokra már kiszállítható volt, pl. gumiabroncs, amelyből                   
8800 kg-ot szállítottak el 3 nap alatt. Ez a mennyiség a városi lomtalanítás során már nem fog 
jelentkezni. A kiküldött írásos anyagban szerepel az elektronikai hulladékgyűjtési akciójuk, de 
mivel április hónapban kerül sor a lomtalanításra, ezért ezen akciójukat nyár, vagy ősz elején 
hirdetnék meg. Szelektív gyűjtésben nagy változások nincsenek. Az Iskola utcában kicserélték az 
edényzetet. Ami a Rekultív Kft. életében idén egy nagyon nagy változás az, hogy a 
Fertőszentmiklósi regionális hulladéklerakón, ahova a város hulladéka is kerül, egy viszonylag 
nagy beruházást végeztek. Kész a második B ütemnek a teljes szigetelése, jelen pillanatban a 
kavicsos rész meg van. Gyakorlatilag a lerakó fogadhatna is hulladékot, viszont egyvalami nem 
készült el, (ezt pedig  a hidegtéli időjárás következménye), csurdalékvíz aknát kellene telepíteni, 
illetve belülről szigetelni, de sajnos 5 fok alatt nem szigetelni és nem akarnak olyan minőségű 
munkát végezni, amely környezetvédelmi kárral jár. Ezért ezt csak tavasszal tudják elvégezni, 
illetve egy 600 m2-s  fedett csarnok épült a hulladéklerakón a szelektívgyűjtő hulladékoknak a 
kezelésére. Véleménye szerint Fertőszentmiklóson egy olyan beruházást sikerült megvalósítani, 
ami az elkövetkezendő 3-5 évre biztosan megoldja a térség hulladékának elhelyezését, illetve 
tervezési folyamatban van a 3A kazetta, amely telken belül van. Ezen beruházás végleges 
megvalósulása után egy átfogó környezetvédelmi koncepciót nyújtanak be a hatóságnak, amivel a 
mostani meglátásuk szerint akár 15 évre is biztosítható lenne a térség hulladékának elhelyezése, 
ha ezt természetesen a magyar hatályos jogszabályok is lehetővé teszik. Jelenleg folyik az európai 
uniós jogszabályoknak az átvétele, illetve az ahhoz való alkalmazkodás, amikor nagyon könnyen 
előfordulhat, hogy 10 év múlva Magyarországon nem lesz hulladéklerakás, vagy csak olyan 
anyagoknak lesz lerakása amely a hulladékégetőknek a hamuja. Tehát ami égethető, az égetésre 
kell hogy kerüljön, az más kérdés, hogy jelen pillanatban a 2011. év elején az infrastrukturális 
feltétele nincs meg az országban. A továbbiakban szíves válaszol a felmerülő kérdésekre. 
 
Kóczán Zoltán: Megköszönte Hancz Attila tájékoztatóját, valamint a Rekultív Kft. azon 
munkáját, amelyet a tavalyi év során elvégeztek. A lomtalanítás időpontjának napjairól a 
lakosságot mindenképpen szükséges időben tájékoztatni. 
Kérdés, észrevétel nem volt.  
Szavazást indítványozott a  Rekultív Kft. 2010. évi hulladékgazdálkodási tevékenységéről. 
 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Rekultív Kft. 
2010. évi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló beszámolót fogadják el. 
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2. napirendi pont 
Önkormányzati rendeletmódosítás a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd 
hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról 
 
Hancz Attila: Az elmúlt évekhez hasonlóan került benyújtásra a 2011. évi hulladékszállítási 
díj megállapítására vonatkozó javaslatuk. Az írásos anyag 7. oldalán található egy költségtábla, 
ami gyakorlatilag a díj költségelemeinek az alátámasztása. A fejlesztési tartalék mértékét az 
idei évben is 0-ra vették egyfajta önmérséklet gyanánt, s idén sem élnek ezzel a lehetőséggel, 
hogy fejlesztési tartalékot a díjban érvényesítenének. A 2011. évre 3,5 %-os inflációval 
számoltak, s így 3011,4 Ft +Áfa hulladékszállítási díj jön ki a költségből. Tekintettel Kapuvár 
város centralizálódott hulladékgyűjtési lehetőségére, illetve a környékbeli, hasonló 
adottságokkal rendelkező települések hulladékszállítási díjára 2011. évben Kapuváron a 
közszolgáltatási díj egységnyi díjtétele 2949,- Ft/m3+Áfa.  
Látva a hulladékgazdálkodásba bekövetkezett tendenciákat, valamint látva azt, hogy a jövőben 
akár a Nagytérségi fejlesztési projektben milyen fejlesztési elemek várhatók, ezért az idei 
évben a hulladékszállítási díj tartalmazna egy háztól történő elkülönített primer szerves 
hulladékgyűjtést begyűjtő járatokkal, amelyekre szombati napokon kerülne sor.  
A 2011. évben 2 fős háztartás esetén (60 l-es edényt feltételezve) bruttó 83,- Ft/hó, 4 fős 
háztartás esetén (120 l-es edényt feltételezve) bruttó 166,- Ft/hó növekedést jelent a díjtétel 
emelés 2011. április 1. napjától. 
Kiegészítő tájékoztatásként elmondta, hogy Öntésmajor területén március hónaptól az eddigi 
pénteki ürítési nap  szerdai napra módosulna. Természetesen erről a lakosságot személyesen 
fogják értesíteni, pl. szórólapok útján.  
 
Németh Csóka Gábor: A hulladékszállítási rendelettel kapcsolatos előterjesztés teljes 
mértékben fedi azt az elképzelést amelyet annak idején megfogalmaztak a szállítással, illetve a 
város tisztántartásával kapcsolatban. Előre lépésnek érzi a szerves hulladéknak a begyűjtését. 
Mivel Kapuvárra a családi házas típusú rendszer a jellemző, s manapság a zöldség termesztés 
területének csökkenése miatt előtérbe kerül a pázsit, zöldfelület gondozása, kezelése. Ezért 
kérdésként merülne fel, hogy ezen hulladékok (fű, fanyesedék) hosszú távon történő 
begyűjtésére. 
 
Hancz Attila: Kérdésre válaszolva javasolni tudja, hogy amennyiben a nyári időszakban 
keletkező hulladékból nagyobb mennyiségű   (pl. utánfutónyi) összegyűlne a lakóknál, akkor a 
fertőszentmiklósi hulladéklerakóba díjmentesen elviheti, természetesen abban az esetben ha 
díjhátraléka nincs. 
A háztól történő begyűjtést a jövőben szükséges átbeszélniük, s egyeztetniük a hivatallal. 
 
Kóczán Zoltán: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazatást indítványozott a 
Önkormányzati rendeletmódosítás a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd 
hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a közterületek 
tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 
Önkormányzati rendeletmódosítást fogadják el. 
 
3. napirendi pont 
Önkormányzati rendelet módosítása az állattartás szabályairól 
 
Némethné Harmath Krisztina: Kapuvár Város Képviselő-testülete a helyi állattartási rendeletet 
2005. évben fogadta el. Mivel az eltelt évek során több ágazati jogszabály változott, illetve 
hatályon kívül lett helyezve, és a helyi tapasztalataink is azt mutatták, hogy ezt a helyi rendeletet 
módosítani szükséges.  
A módosítás érintette az értelmező rendelkezéseknek a pontosítását, érintette az ebtartást, 
macskatartást, a méhek tartását. Amit a rendelet módosítása során ki kell emelni, az a 
galamboknak a tartása. 
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A régi rendelet egy mondat erejéig foglalkozott a galambokkal, melyek a gazdasági haszonállatok 
között voltak besorolva, valamint az összes szomszéd írásos hozzájárulása tette csak lehetővé a 
galambtartást. 
Mindenképpen célszerű azonban, hogy a galambokat külön válasszuk olyan tekintetben, hogy pl. 
vannak a húsgalambok, amiket azért tartanak gazdasági haszonállatként, hogy elfogyasszák őket. 
Továbbá vannak a kedvtelésből tartott galambok – postagalamb, díszgalamb, sportcélokból 
tartottak – ezeket a galambokat külön kategóriába kell sorolni.  
A húsgalamboknál a baromfitartásra vonatkozó szabályokat célszerű szem előtt tartani. A 
kedvteléből tartott galambok esetében azonban más szabályokat kell vonatkoztatni. Ugyanis a 
kedvteléből tartott galamboknál (postagalamboknál, sportgalamboknál) eleve a tartási feltételek, a 
tartási mód is más.  
A Hivatal részéről három változat kidolgozására került sor ebben az esetben.  
Az egyik változat, amikor az Lf és Lke övezetben (a városban a helyi építési szabályzat szerinti 
övezetek) a baromfikra vonatkozó védőtávolságok betartása mellett, számbeli korlátozás nélkül 
tarthatók ezek az állatok. 
A második változat szerint ezeknek a galamboknak a tartásának feltétele ebben a két övezetben a 
szomszédos ingatlanegységek tulajdonosainak, kezelőinek, használóinak legalább 51 %-ának az 
írásos hozzájárulása, természetesen itt is a baromfitartásra vonatkozó védőtávolságokat be kell 
tartani. 
A harmadik változat szerint pedig az Lf és Lke övezetben a baromfikra vonatkozó védőtávolságok 
betartása mellett a szaporulatot is beleszámítva 150 db tartása lenne engedélyezve. Itt változás 
történt egyébként a kimenő anyaggal kapcsolatban, egy utólagos egyeztetés következtében a 100 
db-ot 150 db-ra módosítottuk. 
A három változat közül kellene a Képviselő-testületnek, illetve a bizottságnak döntenie, hogy 
melyik lenne a legcélszerűbb a helyi ügyeknek az intézése során. 
A helyi állattartási rendeletben további változás még a szabálysértési rendelkezések módosulása, 
melyet a szabálysértési törvény változása indokolt. 

Gábor Tamás: A galambtartás szabályainál az 1. változat szerinti korlátozás nélküli tartást 
támogatja. 
 
Kóczán Zoltán: A galambtartás szabályainál 3. változat elfogadását javasolja.  
Szavazást indítványozott a 3. változat elfogadásáról. 
 
A bizottság 5 igen 1 tartózkodó szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a 
galambtartás szabályainál a 3. változat szerinti galambtartást fogadják el. 
4. napirendi pont 
Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól rendelet alkotás 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet: Az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről 
szóló többször módosított 1980. évi 17. tvr. 2011. január 1-jén hatályba lépett módosítása a 
települési önkormányzatok számára rendeletalkotási felhatalmazást és egyben kötelezettséget 
tartalmaz. Ez azt jelenti, hogy három témakörben rendeletet kell alkotni. Az első témakör, hogy 
meg kell határozni a hivatali munkaidőn kívül végzett közreműködésért járó díjat, a hivatali 
helyiségen kívül szolgáltatás díját és az anyakönyvvezető díját.  
Kiegészítő információként elmondta, hogy eddig házasságkötést Kapuváron a Polgármesteri 
Hivatal nagytermében tartottak, s más terem nem nagyon volt alkalmas arra, hogy házasságot 
kössenek. Jelenleg a hivatal földszinti barna terme átalakításra kerül, s ott is kötnek házasságokat 
amennyiben erre igény lesz. Továbbá lehetőség lesz arra is, hogy a hivatali helyiségen kívül 
kérelemre a városban pl. vendéglátó helyen is lehessen házasságot kötni. Erről a kérelemről a 
jegyző dönt, a házasulandók kérelme alapján, továbbá meg kell győződni arról, hogy az ifjú pár 
által megjelölt helyszín alkalmas-e arra, hogy ott méltóan lehessen ezt a szertartást megtartani. 
Tulajdonképpen erről szól a rendeletnek az a része, ami a házasságkötés helyszínére vonatkozik. 
A rendelet alkotás tartalmazza a házasságkötés idejét. Itt tulajdonképpen meg kell különböztetni, 
amikor munkaidőben van házasságkötés, amely hétfőtől-péntekig a hivatal munkarendje szerint 
kerül megtartásra. Ezek általában a kéttanús esküvők, viszont amennyiben a házasulók nemcsak 
az alapszolgáltatást igénylik, úgy az 1. sz. mellékletben megállapított díjak elfogadását javasolja a 
Hivatal. 
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A rendelet alkotás során módosító javaslattal élne a Hivatal, mely szerint azoknak a házasulóknak, 
ahol mindkét fél Kapuváron bejelentett lakóhellyel rendelkezik 10.000,- Ft támogatást biztosított 
a költségek viseléséhez. A módosító javaslat szerint, ha már az egyik házas illetve bejegyzett 
élettársi kapcsolatot bejelentő személyeknek, akik közül az egyik fél a bejelentkezés időpontjában 
Kapuváron lakóhellyel rendelkezik 10.000,- Ft támogatást akkor is biztosítanák a házasságkötési 
és szolgáltatási díjhoz. A Hivatal a 2. számú mellékletben szerint 14 %-os díjemelésre tenne 
javaslatot. 
 
Tóth Imre: A külső helyszín alatt Kapuvár területét lehet értelmezni? 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet: Kapuvár közigazgatási területére vonatkozik, s természetesen 
Öntésmajor is ide tartozik. 
 
Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott az anyakönyvi 
szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendelet alkotásról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az anyakönyvi 
szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendelet alkotást fogadják el, valamint  2011. évben 
azoknak a házassági szándékot, illetve bejegyzett élettársi kapcsolatot bejelentő személyeknek, 
akik közül az egyik fél a bejelentkezés időpontjában Kapuváron lakóhellyel rendelkezik 10.000,- 
Ft támogatást biztosítsanak a házasságkötési és szolgáltatási díjhoz. 
 
5. napirendi pont 
Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére eszközbeszerzés 
engedélyezése 
Molnár Sándor: Kérelmük egy P100 kompresszor vásárlására irányul. A jelenlegi 
légzőpalacktöltő kompresszor tíz éves, javítása folyamatos költséget jelent, a javítási idő alatt más 
parancsnokságokra kell vinni a légzőpalackokat tölteni. A nagy értékű pályázatban nem várható a 
beszerzése. 

Kóczán Zoltán: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatban 
foglaltak elfogadásáról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy engedélyezzék 
Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága számára P100 Kompresszor beszerzését 
az intézmény saját költségvetése terhére. 
 
6. napirendi pont 
Közbeszerzési eljárás indítás az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési 
Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” 
című pályázati projekt építési beruházás tárgyában 
Kiss Edina: Ismertette, hogy Kapuvár Város Önkormányzata 2010. április 13-án nyújtotta be 
osztrák partnerekkel együttműködve a „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati 
projekt dokumentációját az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program 
2007-2013. keretében. A beadott pályázatban szerepel aszfaltos gyalogos kerékpárút, aszfaltos 
kerékpárút, murvás kerékpárút, táblázás, valamint 4 db kerékpáros pihenő. Jelenleg ezen 
tevékenységek kivitelezőjét közbeszerzési eljárás keretében szükséges kiválasztani. Kérte a 
bizottság javaslatát. 

Kóczán Zoltán:Szavazást indítványozott a határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Közbeszerzési 
Előkészítő és Bíráló Bizottság kezdeményezése alapján a „Fertő-Hansági Környezetbarát 
Mobilitás” című pályázati projekt tárgyában kiírt építési beruházások kivitelezésére (kerékpárút 
és táblázás, 4 db kerékpáros pihenő kivitelezése), - ahol szükséges, a kiviteli tervek jóváhagyása 
után – közbeszerzési eljárást indítsák meg. 
 



6 
 

7. napirendi pont 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások és eszközbeszerzés 
engedélyeztetése 
Áderné Vámos Anna: Ismertette, hogy kérelmük a krónikus belgyógyászati osztály bővítése, 
felújítása várhatóan br. 150.000.000,- Ft bekerülési költséggel, két üzemeltetésre átadott 
önkormányzati lakás közül az egyik felújítása várhatóan br. 2.000.000,- Ft bekerülési költséggel, 
biztonságtechnikai és beléptető rendszer kiépítése várhatóan br. 8.000.000,- Ft kiadással jár. 
Tájékoztatásként elmondta, hogy „az elmúlt években a kórházi infrastuktúra jelentős része 
megújult. A rekonstrukció az angiológiai rehabilitációs osztályt és a járóbeteg szakellátást 
érintette. A  projektek megvalósítása a    krónikus belgyógyászati osztály kórtermeinek csaknem 
felének elveszítésével járt. Emiatt a  két projekt közé ékelődve kell a krónikus belgyógyászati 
osztályt elhelyeznünk és működtetnünk. A szakhatóságokkal való egyeztetés után,  világossá vált 
számunkra, hogy bővítés nélkül nem működtethetjük a krónikus belgyógyászati osztályt. Az 
engedélyeztetési tervek elkészültek, az első költségkalkulációk szerint a négy új kórterem, az 
emeleti folyosó akadálymentesítése, új kórtermek, vizsgáló kialakítása, a villamos hálózat, az 
épületgépészet felújítása előre láthatólag  bruttó 150 000 000 Ft költséggel járna. Reményeink 
szerint a rekonstrukció után a krónikus belgyógyászat betegeit is a XXI. század követelményeinek 
megfelelő körülmények között fogadhatjuk, gyógyíthatjuk.” 
Kórházunk megkapta két lakás üzemeltetési jogát. A lakások felújítását 2 ütemben szeretnénk 
elvégezni. Az első lakás (Kapuvár, Dr Lumniczer Sándor utca 5/7) felújítására kapott árajánlat 
szerint a várható költség 2 000 000 Ft lesz. 
A két projektnek köszönhetően a kórházi infrastuktúra jelentős része megújult. Nagyértékű gép-
műszer beszerzés történt. Eddig is fontos feladat volt a vagyonvédelem, de a megnövekedett 
alapterület,  a nagy értékű berendezés felszerelés illetve géppark védelme szükségessé teszi, hogy 
a kórház területén vagyonvédelmi illetve beléptető rendszert építsünk ki.  
Ez amiatt is sürgető feladat, hogy a kiépítés alatt lévő informatikai illetve a belső 
biztonságtechnikai rendszerünkhöz a külső biztonságtechnika zökkenőmentesen tudjon 
csatlakozni. 
A beruházásokat és eszközbeszerzést az intézmény saját forrásból kívánja finanszírozni, engedély 
esetén a 2011. évi felhalmozási kiadások előirányzatai között. 

Kóczán Zoltán: Véleménye szerint az írásos anyagban megfogalmazottak nagyon jó gondolatok, 
s mindenképpen támogatni szükséges, annál is inkább hisz a kórház a saját költségvetése terhére 
fogja ezeket megvalósítani. 

Németh Csóka Gábor: Nagyon jó olyan elképzeléseket hallgatni amelyek a kórház saját 
finanszírozásaként valósulnak meg, s örvendetes folyamat az, hogy nem az önkormányzatnak kell 
hozzájárulnia ezen beruházásokhoz. Véleménye szerint ez nagyon pozitív dolog. Valójában az 
angiológiai rész beindulásakor bevétele képződik majd a kórháznak, s akkor hamarosan olyan 
bevételekről olvasnak amelyek akár 300 millió forint is lehet.  

Kóczán Zoltán: Javasolta, hogy a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások 
és eszközbeszerzés engedélyeztetése napirendi pontot a Képviselő-testületi ülésen zárt ülés 
keretén belül tárgyalják majd meg. 
Szavazást indítványozott a határozati javaslatok elfogadásáról. 

I. A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy engedélyezzék a 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet számára a krónikus belgyógyászati osztály 
bővítését, felújítását várhatóan br. 150.000.000,- Ft kiadással a kórház saját költségvetése 
terhére. 

II. A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy engedélyezzék 
a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet számára egy, üzemeltetésre átadott 
önkormányzati lakás felújítását várhatóan br. 2.000.000,- Ft kiadással a kórház saját 
költségvetése terhére. 

III. A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy engedélyezzék 
a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet számára biztonságtechnikai és beléptető 
rendszer kiépítését várhatóan br. 8.000.000,- Ft kiadással a kórház saját költségvetése 
terhére. 
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8. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügy 
 
Tóth Imre: A Kis-Rába híd felújításával kapcsolatban kérdése lenne, hogy a járműforgalomnak  
az elterelése, a személygépjárműveknek, s legfőbbképpen a tehergépjárműveknek az elterelését 
hogyan tudják úgy megoldani, hogy a város útjait is megkíméljék. 
 
Vertetics István: A mai napon kerül sor egy lakossági fórum megtartására a Rábaközi 
Művelődési központban, ahol  a kivitelező az álláspontját ismertetni fogja. A hidat a szerződés 
értelmében augusztus 26. napjára kell a STRABAG-MML Kft.-nek átadnia. 
Terelő útvonalként az Ipartelepi út-Vasút sort jelölték ki a 10 tonna feletti gépjárművek számára. 
Személygépjárművel, gyalogosan, kerékpárosan pedig Kapuvár összes útja járható.  
 
Kóczán Zoltán: A gépjárművek közlekedése során fontos be is tartatni a korlátozásokat. 
 
Vertetics István: Természetesen a rendőrséggel a hivatal egyeztetett a fokozott ellenőrzésről. 
 
Kóczán Zoltán: A Kis-Rába híd felújítása sikertörténet a város életében, továbbá a felújítás után 
dísze lesz a városnak, hisz gyönyörű szép közvilágítást is fog kapni a híd, ami a saját 
költségvetésünkből kerül megvalósításra. 
További tájékoztatásként elmondta, hogy a város útjainak kátyúzási munkáira április hónapban 
kerülhet sor. 

 
 
 

További napirendi pont és hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke az ülést bezárta 
 

 
k.m.f. 

 
 
 
 

Lugosiné Kelemen Judit                                                                         Vertetics István                                                            
irodavezető                                                                                   osztályvezető    

 
 
 
 
 

Kóczán Zoltán 
bizottság elnöke 

 

 

 

Jegyzőkönyvet készítette: 

 Kránitzné Horváth Anikó 
 


